

# 守护蓝天白云,济阳巡查秸秆禁烧

## 全方位全天候监控,不留死角

本报9月27日讯(记者 于悦 通讯员 曹雨菡) 9月24日上午,济阳县环保局局长王国庆到曲堤等镇(街道)查看秸秆禁烧工作。他要求,各镇(街道)分管人员要采取更加及时有效的应急措施,防止突发事件的发生。要让宣传车全天候在各街道进行巡查、宣传,使秸秆禁烧深入人心。做到“有火必禁,有烟必查,违法必究”,全方位,全天候监控,使禁烧工作全覆盖,不留死角。

济阳县回河街道也在中秋

假期巡逻在田间地头,掀起秸秆禁烧工作热潮,为群众守护好蓝天白云。成立由办事处主任任组长的秸秆禁烧领导小组,通过出动宣传车、悬挂条幅、发放明白纸、大喇叭、电子屏、微信群等形式广泛宣传秸秆焚烧带来的危害和秸秆还田的好处及禁烧秸秆的有关法律、法规等,同时以管区为单位,成立6个秸秆禁烧指挥部,各村成立专职禁烧巡逻员队伍,备好铁耙、铁锨、铁扫帚、风力灭火器、旋耕犁等灭火除斑机械设备,进行24小时不间

断巡查,联防联控。

9月23日下午,济阳县济北街道办事处主任葛三东、副主任杨代方先后到济北北区、正安社区、管家社区和新元社区督导秸秆禁烧工作,并对部分宣传条幅悬挂位置较偏、影响宣传效果的问题指明了整改方案,同时加大了巡查力度,坚持“全天候、无死角、不间断”巡查,如果发现火情,立即采取得力措施进行处置,确保辖区“不冒一股烟,不着一把火”,坚决打赢“蓝天白云保卫战”。

### 济阳县环保局为

### 专职网格员配发移动执法终端

本报9月27日讯(记者 于悦 通讯员 肖剑) 随着网格化环境监管工作的深入开展,为充分发挥网格化环境监管效能,实现环境保护四级网格员专职化、专业化、专区化,济阳县招聘专职网格员50名,建立了专职

网格员队伍。为加快专职网格员队伍的硬件设施建设,使专职网格员尽快投入工作,落实横向到边、纵向到底,环境监管执法全覆盖的工作要求,县环保局为专职网格员配发移动执法终端,运用信息手段提高监管效率。

## 村民无法回迁落户,民警帮解难题



孙女士送来锦旗表示感谢。本报记者 于悦 摄

本报9月27日讯(记者 于悦) 近日,济阳县孙耿街道办事处邓家村居民孙女士将写有“忠于职守、为民服务”和“公正执法、尽职尽责”的两面锦旗分别送到崔寨派出所和户政科,以表达对公安户政窗口公正、高效、惠民服务的深深谢意。

孙女士2015年再婚嫁到崔寨街道办事处前街村,户口随之迁入前街村落户。婚后一两

年内,和老伴日子过得还算和谐,后来和老伴开始吵架拌嘴,最后走到了离婚的结局。离婚后,孙女士的户口成了问题,因为正赶上新旧动能转换区管辖权调整,孙女士的户口一直无法办理回迁落户,这成了她和儿女的一大心病。

后来,孙女士找到崔寨派出所民警杨平,鉴于孙女士的情况非常特殊,杨平即刻向所

领导做了汇报,并对孙女士的情况进行了详细调查核实。派出所又向县局户政科做了汇报,户政科负责人到崔寨所约见了孙女士,详细了解了孙女士的户口情况后,组织崔寨派出所、孙耿派出所集体研究会商,决定本着“特事特办”的原则将孙女士户口迁回原籍落户,同时将会商情况通报给相关街道办事处。

## 曲堤镇合村并点工作扎实推进

本报9月27日讯(通讯员 孟祥英) 近日,曲堤镇社区建设办公室正在忙着给涉及合村并点的村庄进行人口界定及户型认定工作,正在签字的卜大哥笑着说:“我们家现在是三口人,按照每人40平方米计算,能安置一套120平的房子,一家人住还是挺合适的。”

据曲堤镇社区建设办公室工作人员介绍:合村并点村,通

过召开不同形式的会议,在征求各方意见的基础上,制定了符合各村实际的《人口界定及安置政策》、《关于人口界定及安置政策的补充说明》和《地上附着物补偿标准》。根据政策规定:一般人群人均安置建筑面积40平方米楼房;特殊人群分为六类,需按成本价购买所需楼房面积。相关政策规定都已在涉及村进行公示和宣传解读。

合村并点是今年的重点工作之一,曲堤镇根据社区规划及各村实际情况,今年将重点启动柳家社区及西魏社区西魏村的社区建设,共计13个村。本次合村并点安置住房为小高层住宅,住宅楼户型为80㎡和120㎡两种,并各有两套设计方案,已在合村并点村公示,待征求群众意见后选择最优方案予以建设实施。

## 太平街道制定“纪律闹钟”确保廉洁过“双节”

本报9月27日讯(记者 于悦 通讯员 程慧月) 中秋、国庆“双节”将至,为贯彻落实中央八项规定精神要求,持之以恒抓好作风建设,太平街道纪工委力促中秋、国庆期间风清气正,确保廉洁过双节。

打好“预防针”,纪律学习在前。在“双节”来临之际,组织党员干部学习了《中国共产党

廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》等纪律规定,要求全体党员干部要严格遵守党规党纪,进一步提升党员干部们的思想觉悟和廉洁意识,自觉防止不廉行为发生。盯紧“关键点”,警示提醒在前。

瞄准重要时间节点,紧盯领导干部这个“关键少数”,借助近期班子成员工作会、中层例会等契机,早打招呼、早提要

求,提醒督促党员领导干部守住纪律底线,带头抵制不良风气。同时,通过曝光的违反中央八项规定“四风”问题典型案例,警醒广大党员干部增强廉洁过节意识。

太平街道始终以钉钉子精神持之以恒正风肃纪,“双节”期间通过全面开启“惩前毖后”模式,切实加强了双节期间纪律作风建设。

### 济阳县污普办继续进行入户普查

本报9月27日讯(记者 于悦) 第二次污染源普查是一项重大的国情调查,有利于补齐生态环境保护的短板,现正式进入入户普查阶段,是污染源普查的中心环节,决定着整个普查的数据质量和工作进度,决定着本次普查成败。济阳县第二次污染源普查办公室为确保污染源普查数据的准确、全面、真实,全面开展培训工作,将全县纳入污染源普查范

围内企业的入户时间安排到具体每一天,确保顺利完成普查工作。截至9月25日已完成107家企业的入户普查工作。同时严把工作质量,注意企业数据来源的凭据收集,如原辅料使用量、固废危废产生量,并对企业产污环节、原辅料、污染治理设施进行拍照留存。充分利用第三方工作人员,确保前方有普查、后方有质量监督,提高工作效率。

### 仅一天清查完银座商城66家商户

本报9月27日讯(记者 于悦 通讯员 梁越) 9月17日,济阳街道全面进入经济普查入户清查阶段,本次普查综合性强、涉及范围广、参与部门多、技术要求高、工作难度大、政策性强、节点性强,调查任务非常繁重。部分社区、管区工作人员多措并举,提高工作效率,推进单位清查工作。

“我们社区有三大商业场所:银座商城、五金建材城和六福商业街,如果挨家挨户解释、登记需要耗费大量的人力。”华阳社区党委书记姚永

梅介绍说,银座商城和五金建材城属于封闭式经营场所,自己则提前找到两个场所负责人解读相关的政策,并通过他们向商户集体做宣传、下发单位清查时间。

18日,华阳社区的普查员到达银座商城进行单位清查时,所有商户均将营业执照等相关证件备齐。每到一摊点,店主均积极配合单位清查工作,中间不用找证件而耽搁时间,提高了工作连续性,效率非常高,仅用一天时间便跑完银座商城66户商家。

### 姜集小学开展写字比赛

本报9月27日讯(通讯员 郭书振) 秉承“一笔一画写好字,一生一世做真人”的校训,结合课程标准中提出的“养成正确的写字姿势和良好的写字习惯”的要求,姜集小学近日开展了“写规范字,做正直人”的写

字比赛活动。写字教育并非一日之功,而贵在持之以恒。姜集小学将以此此次活动为契机,营造良好的写字氛围,进一步端正学生的写字态度,让学生学写方方正正的中国字,做堂堂正正的中国人。

### 济阳县实验二中召开第二届教代会

本报9月27日讯(记者 于悦 通讯员 齐玉娟 李静) 为依法保障教职工参与学校民主管理和监督,促进依法治校,保障教职工合法权益,根据国家相关法律法规和山东省实施《中小学教师代表大会规定》实施细则,9月21日济阳县第二实验中学召开第一届第二次教职工代表大会,会议进行了制度学习、分组讨论、

挂失

刘敏丢失茂茂摩天城暂收款收据两份,收据号:

校委会研究答复等议程。崔校长指出,在以后的工作中,将为校委会成员树标杆,带动校委会成员成为一般教职工的标杆,带领大家模范遵守我校的各项规章制度,让老师们在风清气正的环境中安心从教、热心从教、舒心从教、精心从教,在岗位上享有幸福感、事业上有成就感,社会上有荣誉感。

0011369,金额:2万,收据号:0011370金额:1万,开票日期2018-7-6特此声明作废。